

Профессионально и просто для себя

Арамилцы с удовольствием занимаются на ледовой арене в городе Сысерть

Помимо профессиональных занятий по фигурному катанию и игре в хоккей, там также есть свободное посещение для всех желающих, открыт пункт проката коньков и заточки.

— Мы очень любим ездить на крытый каток в Сысерть: очень близко и удобно, сразу на въезде в город! — рассказывает Марина, жительница Арамил. — *Рассказали подругам — оказывается, мало кто в Арамиле знает, что в Сысерти можно покататься на крытом катке. Берем с собой детей. Проводим время в итоге большой компанией. Расписание свободного катания смотрим в социальных сетях или звоним — всегда вежливо отвечают. Персонал вообще очень приятный, это здорово! Еще там на втором этаже есть кафе. Это тоже удобно.*

Ледовый дворец имени Кутергина был открыт в 2021 году. Строили его два года. В куб основания сысертского Ледового дворца официальные лица заложили при этом хоккейные шайбы — вместо традиционного «камня». Участвовали в этом процессе олимпийский чемпион по хоккею Павел Дацюк и чемпионка России по фигурному катанию Марина Симакова, а также Марина Платицина — тренер по фигурному катанию. Ее тренерский стаж работы составляет 45 лет. Все эти годы она проработала в спортшколе «Юность» в Екатеринбурге. Живет в Сысерти, поэтому, как только здесь открылся Ледовый дворец, она начала тренировать сысертских ребятшек. Ездят на занятия и наши, арамилские дети. Есть бесплатные секции и платные. Для детей из многодетных семей — скидки.

— Крытый лед, чтобы дети могли тренироваться круглый год, — редкость в нашей области, почти нигде такого нет, Сысерть является счастливым исключением, — говорит Марина Ивановна. — *Мы стараемся использовать наше преимущество по максимуму.*

На сегодняшний день во дворце тренируются несколько хоккейных команд, разновозрастные группы по фигурному катанию, по художественной гимнастике. Это не только жители Сысерти, родители привозят на ледовую арену детей из всех населенных пунктов Сысертского района, приезжают даже из Белоярского района, из Екатеринбурга, Челябинской области.

— Дети встают на коньки с 3-х лет, в 4-5 лет начинают участвовать в соревнованиях, — рассказывает Марина Платицина. — *А в возрасте 6-7 лет фигуристы получают первые спортивные разряды.*

Два раза в неделю родители привозят своих деток на тренировки. Ребята, которые начали занятия в сентябре прошлого года, уже уверенно стоят на коньках, делают вращения, спирали, шаги. Первое время некоторые капризничали, ленились, многое не получалось. Но фигурное катание прежде всего воспитывает дисциплину у начинающих спортсменов, и сейчас, когда они привыкли и с легкостью научились делать сложные элементы, тренировки вызывают у них только чувство радости. А еще ребята учатся преодолевать собственные страхи и неуверенность, когда выходят на соревнованиях перед публикой и на них устремлены сотни глаз. И нужно откатать программу, ничего не забыть, нигде не ошибиться, а им страшно. Но это спорт, он воспитывает твердость, целеустремленность, волю к победе, умение побеждать и проигрывать. И понимание, что ничего не приходит просто так, надо много работать, чтобы получить результат.

Праздниками спорта становятся соревнования различного уровня по фигурному катанию, которые регулярно проходят в Ледовом дворце в Сысерти. У этих мероприятий появились свои фанаты, которые не пропускают ни одних состязаний.

В Ледовый дворец заявляются от 200 до 400 фигуристов из многих городов России, по несколько дней идут бесконечные выступления. Воспитанники Марины Ивановны тоже выходят на лед на каждом соревновании, набираются опыта, учатся терпению, выносливости, умению владеть собой. Профессиональными спортсменами из них станут единицы, но любовь к спорту останется у юных фигуристов навсегда. А еще останется привычка к здоровому образу жизни, умение преодолевать трудности и никогда не сдаваться.

